
Krajské informačné dni 2023

Práve  nedostatok  informácií  pre  kampaň  2023  bol  impulzom  k  tomu,  aby  Slovenská
poľnohospodárska a potravinárska komora zorganizovala sériu školení pre poľnohospodárov naprieč
Slovenskom.  Počas  marca  sa  preto  uskutočnili  tri  krajské  informačné  dni  v  Nitre,  Košiciach
a Banskej Bystrici.

Nitra, Aula Slovenskej poľnohospodárskej univerzity v Nitre 

Počas všetkých troch podujatí poľnohospodárom nové pravidlá pre hospodárenie v aktuálnej sezóne
prednášal  výkonný  podpredseda  Slovenskej  poľnohospodárskej  a  potravinárskej  komory  Andrej
Gajdoš  a  Martin  Rovaš  z  Odboru  poľnohospodárstva  a  služieb  SPPK.  Okrem  nich  pred
poľnohospodárov  vystúpili  aj  zástupcovia  Pôdohospodárskej  platobnej  agentúry.  Na  Krajskom
informačnom dni v Košiciach sa pridal aj profesor Ján Pokrivčák, riaditeľ Inštitútu pôdohospodárskej
politiky.

Poľnohospodári potrebujú vedieť detaily



Košice, do preplnenej sály sa nevošli všetci záujemcovia 

„Ľudia sú hladní po detailoch a nevyhnutne potrebujú pre svoje ďalšie pôsobenie získať maximum
informácií, keďže sa začalo nové programové obdobie Spoločnej poľnohospodárskej politiky.
Žiadatelia potrebujú k podávaniu žiadostí usmernia a spoľahlivú mapu na zakresľovanie pozemkov
s relevantnými údajmi“, uviedol Martin Rovaš z Odboru poľnohospodárstva a služieb SPPK. 

„Všetky tri zorganizované školenia potvrdili obrovský záujem zo strany žiadateľov o fundované
vysvetlenie detailov. Účasť na školeniach preto hodnotím mimoriadne pozitívne. My, v rámci našich
možností, sme na margo kampane 2023 povedali všetko to, čo vieme. Žiaľ, ani my naďalej nevieme
zodpovedať všetky otázky, ktoré zazneli v pléne od žiadateľov podpôr. Dôvod je ten, že ani my
naďalej nepoznáme všetky kľúčové detaily,“ zhodnotil priebeh školení a ich význam výkonný
podpredseda SPPK Andrej Gajdoš.  



Búrlivá diskusia bola v Banskej Bystrici 

Najbúrlivejšia diskusia bola v Banskej Bystrici. Prítomní poľnohospodári sa od zástupcov
Pôdohospodáskej platobnej agentúry intenzívne dožadovali detailných informácií, ktoré pre začiatok
kampane a zvažovaných osevných postupov nutne potrebovali vedieť už mesiace dozadu.  

Počas troch krajských informačných dní sa na školeniach zišlo dokopy viac než 1200
poľnohospodárov. Skutočne výrazný záujem o nové vedomosti podčiarkovali najmä preplnené sály vo
všetkých troch krajských mestách a množstvo otázok na kompetentných, ktoré zaznievali počas
školení.

Zo školení pre vás pripravujeme záznamy prednášok. Sledujte náš web, kde sa dozviete všetko
podstatné. 

 

 


